

DÉLMAGYARORSZÁG



ELTEMETTÉK CSEH TAMÁST

A Farkasréti temetőben helyezték tegnap örök nyugalomra Cseh Tamást. Bereményi Géza mondott búcs beszédet.

2. oldal



SZOLID KOCSMATÚRA

Lángost ettünk és fröccsöztünk a várpalotai Vad Fruttik zenekarral a Szegedi Ifjúsági Napokon.

7. oldal

A Pingvin Patika AKCIÓS KIADVANYÁT KERESSE HOLNAP!

SZOMBATON

0 9201 9 770 133 023058

JAVULNAK A BŰNÜGYI STATISZTIKÁK – SZEGED A KÖZÉPMEZŐNYBEN

Vásárhely a második legbiztonságosabb város



Kevésbé tartanak a kerékpárplopásoktól az emberek Vásárhelyen, mint a nagyobb városokban. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

VÁSÁRHELY, SZEGED. A megyei jogú városok között Hódmezővásárhely a második legbiztonságosabb – ez derül ki abból a rangsorból, amelyet a HVG készített az ügyészégi bűnügyi statisztika tavalyi

adatai alapján. Csak Nagykanizsa számít biztonságosabbnak. Ez utóbbi helyen 1229 bűncselekményt regisztráltak 2008-ban, míg a Csongrád megyei városban 1439-et. A bűnelgfertőzöttebb város Deb-

recen – 22 ezer 734 esettel. Szeged a középmezőnyben, a 13. helyen áll 7983 bűncselekménnyel.

Csongrád megye székhelye javított a bűnügyi statisztikáján 2007-hez képest: tavaly

1825-tel kevesebb bűncselekmény történt. *Zélt László* kapitány elmondta: van olyan körzet, ahol 15-20 százalékkal is csökkent az ismertté vált bűnesetek száma.

Bővebben és jegyzet a 3. oldalon

BL: Liverpool, Lyon, Fiorentina, Debrecen

MONACO. Egy angol, egy francia és egy olasz sztár csapat látogat ezen az őszön Budapestre, hogy a Puskás Ferenc Stadionban megmérkőzzön a Debrecen a labdarúgó Bajnokok Ligája 32-es főtábláján. A hajdúságiak az E csoportba, a Liverpool, a Lyon és a Fiorentina mellé kerültek. A negyedik kaplából a Debrecen *Lionel Messi*, a Barcelona argentin sztárja harmadikként húzta ki, majd

ezután sorsoltak csoportot a magyar bajnoknak.

Elsőként Budapestre a Lyon érkezik szeptember 29-én, ám akkorra már az Anfield Roadon, a Liverpool otthonában (egészen pontosan szeptember 16-án) átesik a csoportkör tüzkeresztségén a Loki. A csoportkör december 9-én Lyonban ér véget a piros-fehéreknek.

További információk a 18. oldalon

SZÉKHELYI JÓZSEF FÉL TUCAT ÓRÁT HASZNÁL

Doxa – apáról fiúra



Részlet Székhelyi művész úr óraparédéjából. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

SZEGED. A mobiltelefonok elterjedésével sem ment ki a divatból a karóra. *Székhelyi József*, egykori szegedi színigazgató például fél tucatot hord – persze nem egyszerre. Mindig a hangulatától függ, hogy éppen melyiket csatolja fel. Az egyik Doxát az édesapjától kapta, és úgy tűnik, apáról fiúra öröklődik, mivel – ahogy Székhelyi mondja –

„a nagyfiám a doktorra avatása alkalmával kicsikarta tőlem a svájci remekművet ajándéknak”. *Donkó Orsolya* életében is központi szerepe van az időnek – főleg, ha kosárlabda-mérkőzésről vagy tárgyalásról van szó. A Szeviép-Szeged klubigazgatója szerint egy szép karóra öltöztet, olyan, mint egy ékszer.

Írásunk a 6. oldalon

Mandarin a makói Kaszinóban

MAKÓ. Műanyag táblán piros betűkkel hirdeti a felirat Makó egyik legpatinásabb, neogótikus épületén: Mandarin Áruház. A helyi önkormányzati képviselők is alig akartak hinni a szemüknek, amikor a szemben lévő városháza erkélyéről megszemléltek a Korzó Kaszinó homlokzatát. A tulajdonosi bizottság korábbi határozatában kikötötte: az üzlet táblájának elkészítéséhez a műemlékvédelmi hatóság engedélyre kell. Aki látta a feliratot, meg volt győződve arról, hogy illet valószínűleg nem kért a bolt új tulajdonosa. *Lajtár Líviusz* vagyongazdálkodási irodavezető szerint a város nem fogja annyiban hagyni a dolgot.

Cikkünk a 4. oldalon

Egérutak a szegedi közlekedésben – a terelőutakat teszteltük



Kipróbáltuk, milyen útvonalon hány perc alatt tudunk átjutni Szegeden, kikerülve az 1-es villamos felújítása és a körforgalom-építés miatt lezárt területeket. A Kossuth Lajos sugárút lezárása miatt a nagykörút a szokásosnál is jobban bedugult a jelzőlámpáknál – ahogy Miskolczi Róbert fotóján is látható. Néhány perccel hamarabb átvágtunk a városon, ha a Bertalan hídtól a rakpart felé autóztunk, majd onnan a Szentháromság utca–Horgosi út–Szabadkai út irányt választottuk – ez bizonyult a leggyorsabb útvonalnak. **Riportunk az 5. oldalon**

Legszebb szavaink: lenolaj, édesem

SZEGED. Interneten lehet szavazni a legszebb magyar szavakra annak alkalmából, hogy 250 évvel ezelőtt született a nyelvújítás vezéralkja, Kazinczy Ferenc. Tegnap a lenolaj, az édesem és a szerelem vezette a toplistát. Ez utóbbit *Fekete Gizi* szegedi színművész is említette, de az első, ami eszébe jutott, az édesanya volt. Az MTV szegedi körzeti stúdiójának vezetője, *Jurkócs János* pár perc gondolkodás után a csillagfény szóra adta a voksát. *Dékány Imre* akadémikus határozottan megjelölt egyet: a szépséget. *Darvasi László* író az álom, a derengés és a kétségbeesés szót választotta. **Részletek a 4. oldalon**